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Critérios para inserção de novos docentes no PPG Psicologia UFF – Outubro de 2015
A comissão de credenciamento e recredenciamento do PPG de Psicologia da UFF, composta pelos professores Eduardo Passos, Luís Antônio Baptista e Paulo Vidal, apresenta os critérios para a inserção de novos docentes em seu quadro, de acordo com discussões acumuladas realizadas pelo Colegiado do PPG. Abaixo, os critérios são discriminados:

a) No presente processo, serão privilegiados os professores que já façam parte do Instituto de Psicologia da UFF/Niterói, embora professores oriundos de outros departamentos e/ou institutos também possam se candidatar.

b) A entrada de novos docentes impacta a oferta de disciplinas e a quantidade de vagas para discentes na pós-graduação. Neste sentido, serão levados em consideração os efeitos da entrada de novos docentes, de forma a projetarmos a oferta de vagas para discentes e a oferta de disciplinas.

c) Os novos docentes entrarão, provisoriamente, na condição de colaboradores, podendo, em momento posterior, passar à condição de docentes permanentes;

d) A inserção de novos docentes se coadunará com a política de manutenção do PPG, ou seja, a adesão dos novos professores não deverá se restringir à condução de pesquisas e à oferta de disciplinas, pois inclui a necessária participação destes na cogestão do PPG, em que atividades administrativas, participação em reuniões e comissões também identificam a natureza do trabalho docente.

e) As/os candidat/os deverão apresentar projeto de pesquisa que se coadune com uma das linhas do PPG de Psicologia da UFF, além de cópia atual do seu Currículo no formato Lattes e Carta de Justificativa do seu pedido de credenciamento.

f) No projeto deverá ser apresentado aquilo que constitui o campo de interesses investigativos do docente, além da pesquisa que realizará no decorrer de sua participação no PPG. Em tal projeto, é importante explicitar a relação com uma das linhas do Programa.

g) Para tornar explícito um dos critérios de avaliação das candidaturas, a Comissão informa que o professor deverá possuir, nos últimos três anos, produção condizente com a política de avaliação da produção dos docentes do PPG, qual seja, 3 produtos que poderão ser artigos, livros, organização de livros, ou capítulos de livros no triênio. Os artigos deverão estar publicados em periódicos científicos indexados. Também serão aceitas como produção as traduções publicadas em livro ou revista indexada.

h) Para efeito dessa chamada será considerado o triênio 2012-2014, podendo ser ainda considerados as publicações de 2015 até a presente data; produções que receberam carta de aceite do editor serão consideradas.

i) Serão também levadas em consideração as orientações de alunos de graduação e de pós-graduação na UFF ou em outros estabelecimentos de ensino e pesquisa.


Considerando a informação sobre a oferta de disciplinas e os efeitos produzidos na própria oferta de vagas para discentes, no presente momento serão abertas 2 novas vagas para docentes.

A Comissão receberá candidaturas da presente data até 30 de novembro. O resultado do processo de avaliação de candidaturas será divulgado até 16 de dezembro. A documentação deverá ser remetida em formato PDF para o endereço paulovidal@id.uff.br.
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